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Unterkiinfte fiir Fliichtlinge in Sankt Augustin

Anfrage der FDP - Fraktion, Drucksachen-Nr.;: 17/0034,

Beratungsfolge Sitzungstermin  Behandlung
Haupt- und Finanzausschuss 25.01.2017 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Sind die Hauser zwischenzeitlich bezogen? Wenn ja, mit wie vielen Personen?

Antwort:
Die Hauser der Fluchtlingsunterkunft ,Schitzenweg“ wurden im Dezember 2016 be-
zogen. Derzeit leben 101 Menschen dort.

Frage 2:
Ist die Verwaltung mit Qualitat der Baumafnahme zufrieden?

Antwort:
Bei der Abwicklung der BaumaBnahme wurden Stérungen von der Verwaltung fest-
gestellt, die den Projekterfolg gefahrdeten. Es wurden vergleichsweise iiberdurch-
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schnittliche Steuerungsmaflnahmen zur Kompensation eingeleitet und erfolgreich
umgesetzt.

Der Ausfihrungsstandard entspricht nach den geltenden Vorschriften einem ver-
gleichsweise einfachen Standard. Mangel aus der Abnahme wurden weitestgehend

beseitigt. Im Rahmen der Gewahrleistung befinden sich weitere Beanstandungen in
Bearbeitung.

Frage 3:
Wann sind die Unterkiinfte “"Am Bahnhof" bezugsfertig?

Antwort:

Die vorzeitige Inbetriebnahme wurde erteilt. Einige technische Unterlagen werden
noch nachgereicht. Durch die Stabstelle wird in Klrze die Méblierung und anschlie-
Rend der Umzug vorgenommen.

Frage 4:
Wie viele Fluchtlinge leben im Moment in Sankt Augustin?

Antwort:
In der Stadt Sankt Augustin leben derzeit 571 Fluchtlinge.

Mit freundlichen Grafen

Klaus Schumacher



